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№ На № від 

Рахункова палата України 

На лист Рахункової палати України від 09.11.2018 № 07-61 
Мінекономрозвитку опрацювало Звіт про результати аналізу ефективності 
використання органами державного управління міжнародної технічної 
допомоги та інформує про наступне. 

Пропозиції Рахункової палати за результатами проведення аналізу 
ефективності використання органами державного управління міжнародної 
технічної допомоги (МТД) буде враховано при проведенні Мінекономрозвитку 
подальшої роботи щодо удосконалення нормативно-правової бази у під, сфері.. 

Зокрема, в цьому році планується забезпечити: 
розробку нової середньострокової стратегії залучення міжнародної 

технічної допомоги до 2020 року; 
прийняття постанови «Про утворення Ради з питань міжнародного 

технічного співробітництва»; 
внесення змін до Порядку підготовки, виконання та проведення 

моніторингу програм секторальної бюджетної підтримки Європейського Союзу 
в Україні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
15.09.2010 №841; 

удосконалення Порядку залучення, використання та моніторингу 
міжнародної технічної допомоги (далі - Порядок); 

удосконалення ведення єдиного реєстру міжнародної технічної допомоги, 
у тому числі запровадження надання адміністративних послуг щодо реєстрації 
(перереєстрації) проектів (програм) МТД в електронному вигляді. 

В 2017 році Мінеконорозвитку забезпечено укладення 13 міжнародних 
договорів та інших двосторонніх документів з донорами для залучення 
технічної та фінансової допомоги для реформування судоустрою, судочинства 
та суміжних правових інститутів, створення ефективної системи 
правоохоронних органів для дотримання прав людини в Украуйі; сприяння в 
успішній імплементації Угоди про асоціацію з ЄС в різних сферах, зокрема для 
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ресурсами, охорони здоров'я, належного управління та тендерної рівності; 
соціального та економічного відродження Донецької та Луганської областей, 
забезпечення сталої демократії в Україні; надання Міністерству охорони 
здоров'я України медичного обладнання для лікарень України; реформування 
газової галузі України та інфраструктурної підтримки модернізації 
газотранспортної системи тощо. 

Для забезпечення спільної відповідальності та підзвітності за результати 
наданої допомоги Мінекономрозвитку спільно з донорами проводяться на 
регулярній основі перегляди портфелів проектів з ЄС, Швецією, ФРН. 

В лютому 2018 року за ініціативи Мінекономрозвитку проведено перший 
перегляд грантових проектів, що реалізуються Світовим банком (МБРР), 
опрацьовується питання започаткування проведення переглядів проектних 
портфелів із СІЛА та Канадою. 

Разом з цим, з урахуванням проведених з Мінекономрозвитку 
консультацій забезпечено розробку нового стратегічного документу щодо 
допомоги Україні з боку ЄС на 2018-2020 роки, затверджену Європейською 
Комісією в грудні 2017 року, підписання Рамкової програми партнерства між 
Урядом України та Організацією Об'єднаних Націй на 2018 - 2022 роки, 
розробку нової п'ятирічної стратегії співробітництва з Агентством США з 
міжнародного розвитку. 

Крім того, відповідно до вимог Порядку Мінекономрозвитку забезпечує в 
повному обсязі державну реєстрацію проектів (програм) МТД на підставі 
документів, оформлених відповідно до вимог пункту 14 згаданого Порядку. В 
той- же час, відповідальність за надання до Мінекономрозвитку такюс 
документів покладено на суб'єктів, які беруть участь у реалізації проектів 
(програм) МТД: донорів, реципієнтів, бенефіціарів. Таким чином, здійснення 
Мінекономрозвитку обов'язкової державної реєстрації проектів МТД 
здійснюється за умови дотримання згаданими суб'єктами вимог щодо надання 
документів для реєстрації проектів (програм) МТД. 

Також Мінекономрозвитку продовжує роботу щодо удосконалення 
формату узагальненої звітності про результати щопіврічного моніторингу 
проектів МТД для інформування Кабінету Міністрів України. Разом з цим, 
враховуючи вагомий досвід Рахункової палати у проведенні аналізу 
ефективності використання міжнародної технічної допомоги, вважаємо за 
доцільне залучити Рахункову палату до процесу аналізу результатів 
моніторингу та надання пропозицій до Мінекономрозвитку для їх врахування 
при підготовці інформації для Кабінету Міністрів України. Були б вдячні за 
надання вашого бачення щодо порушеного питання. 

Перший заступник Міністра 
економічного розвитку 
і торгівлі України Максим НЕФЬОДОВ 
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